
NEUTRO STRIP

Decerante specifico per linoleum

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un prodotto a base di sequestranti, tensioattivi, cosolventi sinergici in
base acquosa, particolarmente indicato per la rimozione di strati cerosi su
pavimentazioni di linoleum, pvc, marmo, gres, ecc...
È un ottimo detersolvente per tutti i casi ove l’odore caratteristico dei comuni
deceranti ponga problemi. Evita il rischio di decoloratura ed è di facile utilizzo.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Procedura di impiego manuale: preparare la soluzione in un secchio diluendo il prodotto dal 10-15%
(1-1,5L per 10 litri d’acqua) per un’operazione di deceratura. Aumentare o diminuire la concentrazione
valutendo lo spessore del film ceroso da rimuovere. Applicare sulla superficie, lasciare agire 5-10minuti
prima di passare alla fase di risciacquo. In situazioni di superfici con vecchi strati di cera mai rimossa nel
tempo, aumentare la concentrazione fino al raggiungimento dell’obiettivo prefissato e se è
possibile preparare la soluzione con acqua calda per aumentarne l’efficacia.
La fase di risciacquo non deve essere mai trascurata per avere un buon risultato dell’applicazione
della cera nella fase successiva. Residui di Neutro Strip non visibili potrebbero infatti intaccare il film
ceroso.
Procedura di impiego a macchina: preparare la soluzione direttamente nel serbatoio della
monospazzola (disco marrone per gomma; disco nero per superfici dure) o in un secchio a parte con
una diluizione del 10%di prodotto.
Applicare sulla superficie Neutro Strip con la macchina senza tralasciare alcuna zona da decerare,
risciacquare abbondantemente e quindi aspirare o areare i locali. Evitare l’utilizzo del prodotto in
presenza di polveri di alluminio o leghe leggere.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

AVVERTENZE CONFEZIONI

H319 provoca grave irritazione
oculare
H315 provoca irritazione cutanea

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:incolore  
PROFUMO: menta  
SOSTANZA ATTIVA:15%
pH: 11,4
PESO SPECIFICO: 1,00  
INFIAMMABILITÀ:>60°C

CODICE CONF.

ALC754 4 x 5 L
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NEUTRO STRIP

De-waxing, specific for linoleum

DESCRIPTION AND PURPOSE

A product based on builders, surfactants and waterborne synergistic agents,
which was specially developed to remove the waxy layers from floors in
linoleum, marble, stoneware, etc.
An optimum detergent and solvent for all those cases where the typical smell
of the usual dewaxing agents would create issues. It avoids decolorization
and is easily used.

DILUTION AND USE

Procedure for manual use: Prepare the solution in a bucket diluting the product at 10 to 15%(1to 1.5
liters for 10liters of water) for a dewaxing operation. Increase or diminish the concentration depending
upon the thickness of the waxy film to be removed. Apply onto the surface; let it act for 5 to 10minutes
before rinsing. In situations of surfaces with old layers of wax that were never removed in time, increase
the concentration until you achieve the set objective. If viable, prepare the solution in hot water to
increase its effectiveness.
The rinsing stage must never be overlooked to have a good result in the subsequent stage of wax
application. Any residues of Neutro Strip, which are not visible to the naked eye, may affect the wax
film.

Procedureforusewithequipment:Prepare the solution directly in the tank of the single-disk machine
(brown disk for rubber; black disk for hard surfaces) or in a separated bucket, with a 10% dilution of
product. Apply Neutro Strip onto the surface with the machine without overlooking any areas to be
dewaxed, flush and then wet vacuum or aerate the place. Avoid using the product at the presence of
aluminum or light alloy dust.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

WARNINGS PACKAGING

H319 Causes serious  
irritation.
H315 Causes skin irritation

TECHNICAL DATA

eye PHYSICAL STATUS:liquid  
COLOR: colorless
ODOR: mint
ACTIVE SUBSTANCE:15%
pH: 11.4
SPECIFIC WEIGHT:1.00  
FLAMMABILITY:>60°C

CODE PACK.

ALC754 4 x 5 L
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NEUTRO STRIP

Décapant inodore spécialement conçu pour le linoléum

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est un produit m base de séquestrants, de tensioactifs, de cosolvants
synergiques mbase aqueuse, spécialement conçu pour l’élimination des
couches de cire sur des revêtements de sol comme le linoléum, pvc, marbre,
grès, etc...
C’est un excellent nettoyant dans tous les cas où l’odeur caractéristique des
cires courantes pose problème. Il évite le risque de blanchiment et est facile
mutiliser.

DILUTION ET UTILISATION

Procédure d’utilisation manuelle: Préparer la solution dans un seau en diluant le produit de 10 m
15% (1 m1,5 litre pour 10 litres d’eau) pour décaper la cire. Augmenter ou diminuer la concentration
selon l’épaisseur de la couche de cire menlever. Appliquer sur la surface, laisser agir 5 m10 minutes
avant de passer mla phase de rinçage. En cas de surfaces avec de vieilles couches de cire, augmenter
la concentration jusqu’m obtention du résultat souhaité. La solution préparée avec de l’eau chaude
garantit une efficacité majeure.
Toujours rincer pour obtenir un bon résultat lors de l’application successive de la cire. Les résidus de
Neutro Strip, non visibles ml’œil nu, peuvent abimer la couche de cire.

Procédure d’utilisation avec les machines: Préparer la solution directement dans le réservoir de la
monobrosse (disque marron pour le caoutchouc ;disque noir pour les surfaces dures) ou dans un seau
mpart, avec une dilution de 10 %du produit. Appliquer sur la surface Neutro Strip avec la machine
en veillant mdécaper partout, rincer abondamment puis aspirer ou aérer la pièce. Éviter d’utiliser le
produit en présence de poudres d’aluminium ou d’alliages légers.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux
H315 provoque une irritation  
cutanée

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: incolore  
ODEUR: menthe  
SUBSTANCE ACTIVE:15%
pH: 11,4
POIDS SPÉCIFIQUE:1,00  
INFLAMMABILITÉ:>60°C

CODE EMBAL.

ALC754 4 x 5 L
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NEUTRO STRIP

Geruchloser Wachsentferner speziell für Linoleum

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Eshandelt sichum ein Produkt aufderBasisvonSequestriermitteln, Tensiden
und synergetischen Co-Lösungsmitteln auf Wasserbasis, das speziell für die
Entfernung von Wachsschichten auf Böden aus linoleum, pvc, marble, gres
usw. entwickelt wurde. Es ist ein ausgezeichnetes Reinigungsmittel für alle
Fälle, in denen der charakteristische Geruch herkömmlicher Wachsentferner
ein Problem darstellt. Es vermeidet das Risiko von Verfärbungen und ist
einfach in der Anwendung.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Manuelle Anwendung: Bereiten Sie die Lösung in einem Eimer vor, indem Sie das Produkt für eine
Entwachsung um 10-15% verdünnen (1-1,5 Liter auf 10 Liter Wasser). Erhöhen oder verringern Sie die
Konzentration je nach Dicke des zu entfernenden Wachsfilms. Auf die Oberfläche auftragen, 5-10
Minuten einwirken lassen und dann abspülen. Bei Oberflächen mit alten, nicht rechtzeitig
entfernten Wachsschichten ist die Konzentration zu erhöhen, bis das Ziel erreicht ist, und die
Lösung möglichst mit heißem Wasser zuzubereiten, um ihre Wirksamkeit zu erhöhen.
Die Spülphase darf auf keinen Fall vernachlässigt werden, um in der folgenden Phase ein gutes
Ergebnis beim Wachsauftrag zu erzielen. Rückstände von Neutro Strip, die mit bloßem Auge nicht
sichtbar sind, könnten den Wachsfilm beeinträchtigen.

Verfahren zur Anwendung der Maschine: Bereiten Sie die Lösung direkt im Monobürstentank 
(braune Scheibe für Gummi; schwarze Scheibe für harte Oberflächen) oder in einem separaten Eimer 
mit einer 10%igen Verdünnung des Produkts vor. Tragen Sie Neutro Strip mit der Maschine auf die zu 
entwachsende Fläche auf, spülen Sie gründlich nach und saugen oder lüften Sie dann die Fläche ab. 
Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts in Gegenwart von Aluminium- oder Leichtmetallstaub.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISEUNDSICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende
Augenverletzungen hervor
H315 ruft Hautreizungen  
hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE:Farblos  
DUFT:Menthol
AKTIVE SUBSTANZ: 15%
pH: 11,4
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,00  
BRENNBARKEIT:>60°C

CODE VERPA.

ALC754 4 x 5 L
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NEUTRO STRIP

Removedor de ceras específico para linóleo

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un producto a base de secuestrantes, tensioactivos, cosolventes sinérgicos
de base acuosa, especialmente diseñado para la eliminación de capas cerosas
en suelos de linóleo, pvc, mármol, gres, etc.
Es un óptimo detergente solvente para todos los casos en los que el olor
característico de los removedores de cera comunes pueda crear problemas.
Evita el riesgo de decoloración y es fácil de usar.

DILUCIÓN Y USO

Procedimiento de uso manual: Preparar la solución en un cubo diluyendo el producto al 10-15% (1-
1,5litros por 10 litros de agua) para una operación de remoción de cera. Aumentar o disminuir la 
concentración evaluando el espesor de la película cerosa que se va a quitar. Aplicar sobre la superficie, 
dejar actuar 5-10minutos antes de pasar a la fase de aclarado. En situaciones de superficies con viejas 
capas de cera que nunca se han eliminado con el tiempo, aumentar la concentración hasta alcanzar 
el objetivo prefijado y si es posible preparar la solución con agua caliente para aumentar su eficacia. 
Nunca se debe descuidar la fase de aclarado para obtener un buen resultado con la aplicación de la 
cera en la siguiente fase. Residuos de Neutro Strip, que no son visibles a simple vista, podrían afectar 
a la película de cera.

Procedimiento de uso a máquina: Preparar la solución directamente en el tanque de la máquina
monocepillo (disco marrón para goma; disco negro para superficies duras) o en un cubo aparte, con
una dilución del 10%del producto. Aplicar sobre la superficie NeutroStripcon la máquina, sin descuidar
ninguna zona en la cual hay que remover la cera, aclarar bien y luego aspirar o ventilar la habitación.
Evite usar el producto en presencia de polvos de aluminio o aleaciones ligeras.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ADVERTENCIAS ENVASADO

H319 provoca irritación ocular  
grave
H315 provoca irritación cutánea

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: incoloro  
OLOR: menta
SUSTANCIA ACTIVA:15%
pH: 11,4
PESO ESPECÍFICO: 1,00  
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.

ALC754 4 x 5 L
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